



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல்  
Fax

011-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1439/ 2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023

දිනය  
Date

18/11/2023  
පැය 0535

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - නිස්සමහරාම පොලිස් වසම.

2023.11.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී නිස්සමහරාම පොලිස් වසමේ කාවන්තිස්සපුර ප්‍රදේශයේදී තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු දෙබරවැව රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇති බවට නිස්සමහරාම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන කාවන්තිස්සපුර, නිස්සමහරාම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තම බිරිඳ සමඟ ඇතිවූ ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් බිරිඳ විසින් ක්‍රිකට් පිත්තකින් හිසට පහර දී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. වයස අවුරුදු 42ක්වූ සැකකාරිය අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර නිස්සමහරාම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

### 02. මුදල් වංචාවකට සම්බන්ධ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව.

2023.08.03 වන දින කොල්ලුපිටිය පොලිස් වසමේදී රුපියල් කෝටි 08 කට අධික වටිනාකමකින් යුත් මැණික් ගල් 10 ක් ලබා ගෙන මුදල් ලබා නොදී වංචාවක් සිදු කිරීම සම්බන්ධයෙන් අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ විශේෂ විමර්ශන අංශය විසින් විමර්ශනයක් සිදු කර 2023.11.16 වන දින සවස් කාලයේ මෙම වංචාව සිදුකළ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 78 ක්වූ කොළොන්නාව ප්‍රදේශයේ පදිංචි විශ්‍රාමික ධීවර පරීක්ෂකවරයෙකි.

සැකකරු 2023.11.17 වන දින කොටුව ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව 2023.11.30 වන දින දක්වා රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගත කර ඇත. අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. කොල්ලකෑමකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා සැකකාරියක් හෙරොයින් සමග අත්අඩංගුවට - වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.17 වන දින වෙන්නප්පුව පොලිස් වසමේ තෝප්පුව, ගෝනවිල හා වයික්කාල ප්‍රදේශවලදී සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා සැකකාරියක් හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13ක් සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 25ක් හා සැකකරුවන් අවුරුදු 27, 34 හා 43 වයස්වල පසුවන සඳලංකාව, උඩුබද්දාව හා වයික්කාල යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම සැකකරුවන් හා සැකකාරිය සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී 2023.10.29 වන දින වෙන්නප්පුව පොලිස් වසමේ නයිනමඩම ප්‍රදේශයේ වෙළඳසැලකට ඇතුළු වී පිහියක් පෙන්වා බිය ගන්වා රුපියල් 450,000/=කට අධික වටිනා දේපල හා මුදල් කොල්ලකෑමේ සිද්ධියේ සැකකරුවන් බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෙම අපරාධය සඳහා සැකකරුවන් පැමිණි යතුරුපැදිය සිදුව පොලිස් වසමේදී සොරා ගන්නා ලද යතුරුපැදියක් බවටත්, එක් සැකකරුවෙකු පුත්තලම පොලිස් වසමේදී යතුරුපැදියක් සොරකම් කිරීම සම්බන්ධයෙන් පුත්තලම ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ විභාග වන නඩුවක සැකකරු බවටත් අනාවරණය වී ඇත. මොවුන් විසින් දංකොටුව පොලිස් වසමේදී ජංගම දුරකතනයක් සොරා ගැනීම හා පාපැදියක් සොරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන්ද තොරතුරු අනාවරණය වී ඇති අතර එම දේපල පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත. තවද අත් අඩංගුවට ගන්නා ලද සැකකාරිය ඉහත කොල්ලකෑම සිදුවූ වෙළඳසැලේ සේවයේ යෙදී සිටිමින් මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ වී ඇති බවත් එක් සැකකරුවෙකු එම සැකකාරියගේ ස්වාමි පුරුෂයා බවටත් වැඩිදුරටත් අනාවරණය වී ඇත.

වෙන්නප්පුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බම්බලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බම්බලපිටිය පොලිස් වසමේ මුහුදු මාර්ගයේදී අපරාධ නිවාරණ රාජකාරියේ යෙදී සිටි බම්බලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සැකකටයුතු යතුරු පැදියක් නවතා පරීක්ෂා කර හෙරොයින් මිලිග්‍රෑම් 310 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය මිලිග්‍රෑම් 310 ක් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් 39 හා 41 වයස්වල පසුවන මාලිගාවත්ත හා කෙසෙල්වත්ත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම සැකකරුවන් වාහනයක පැති කණ්ණාඩි ගලවමින් සිටියදී ඒ ආසන්නයේ රාජකාරී යෙදී සිටි නිලධාරියෙකු විසින් ඔවුන් අත්අඩංගුවට ගැනීමට යාමේදී එම නිලධාරියාගේ අත පිහියකින් කපා පලා යාමේ සිද්ධියේ සැකකරුවන් බවත් එක් සැකකරුවෙකු විවෘත වරෙන්තුකරුවෙකු බවත් අනාවරණය වී ඇත. සැකකරුවන් පැමිණි යතුරු පැදියෙහි අනන්‍යතාවය තහවුරු කිරීමටද නොහැකි වී ඇති අතර ඒ සම්බන්ධවද බම්බලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. දේපල සොරකමක් සම්බන්ධ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මහනුවර පොලීස් ස්ථානය.**

2023.11.17 වන දින මහනුවර නගරයේ පිහිටි මැණික් සහ රන් භාණ්ඩ වෙළඳසැලක රුපියල් ලක්ෂ 21 කට අධික රන් භාණ්ඩ සොරකමක් සම්බන්ධව මහනුවර පොලීසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන සිදුකර මෙම සොරකම සම්බන්ධයෙන් එම වෙළඳසැලේම සේවිකාවක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 35 ක්වූ කටුගස්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

සැකකාරිය විසින් සොරකම් කරන ලද රත්තරන් මුදු 09 ක් සහ රිදී මුදු 04 ක් සොයා ගෙන ඇත. සැකකාරිය විසින් දින ගණනාවක සිට මෙම සොරකම් සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මහනුවර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. දේපල සොරකමක් සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙනියාය පොලීස් ස්ථානය.**

2023.11.12 වන දින දෙනියාය පොලීස් වසමේ නයින්දාව වත්ත ප්‍රදේශයේ අවන්හලක් බිඳ එහි තිබූ රුපියල් ලක්ෂ 06 කට අධික දේපල සොරකම් කිරීමක් සම්බන්ධව දෙනියාය පොලීස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධව විමර්ශනයක් සිදුකර 2023.11.17 වන දින දහවල් කාලයේ එම අවන්හලේම සේවකයෙකු මෙම සොරකම සම්බන්ධයෙන් සැකපිට අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක්වූ දෙනියාය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරු මත සොරකම් කරන ලද දේපල වලින් කොටසක්ද පොලීසිය විසින් සොයා ගෙන ඇති අතර දෙනියාය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. ඒ.ටී.එම් කාඩ් පතක් සොරකම් කර මුදල් ලබා ගත් සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අක්කරායන්කුලම් පොලීස් ස්ථානය.**

2023.11.15 වන දින ඒ.ටී.එම් කාඩ්පතක් සොරකම් කර මුදල් රුපියල් 337,020/=ක මුදලක් සොරකම් කිරීම සම්බන්ධව අක්කරායන්කුලම් පොලීස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් සිදුකර 2023.11.17 වන දින දහවල් කාලයේ කන්දපුරම් ප්‍රදේශයේදී මෙම සොරකම සම්බන්ධයෙන් සැකපිට සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 19 හා 24 වයස් වල පසුවන කන්දපුරම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියන් වේ.

සැකකාරියන් මවගේ සහෝදරියගේ නිවසේදී මෙම ඒ.ටී.එම් කාඩ්පත සොරකම් කර ඇති බවටත් එහි රහස්‍ය අංකය කාඩ්පත සමග තිබීම හේතුවෙන් මුදල් ලබා ගැනීමට හැකිවී ඇති බවත් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. අක්කරායන්කුලම් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2023.11.17 වන දින සවස් කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 377 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක්වූ මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.17 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ අබේසේකර පාර හන්දියේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 966 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 930 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් 26 හා 47 වයස්වල පසුවන කෝට්ටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.17 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ සෙම්බරන්කොටුව ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 25ක්වූ ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ මුරවත්ත හා ලක්ෂපතිය ප්‍රදේශවලදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 140 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 60 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් 44 හා 47 වයස්වල පසුවන පානදුර හා මොරටුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.



**12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පුලියන්කුලම පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.17 වන දින සවස් කාලයේ පුලියන්කුලම පොලිස් වසමේ කෝවිල් පුලියන්කුලම ප්‍රදේශයේදී පුලියන්කුලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක්වූ නෙදුන්කේනි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුලියන්කුලම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. දුම්රියක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - පොල්ගහවෙල පොලිස් වසම**

2023.11.17 වන දින දහවල් කාලයේ පොල්ගහවෙල පොලිස් වසමේ පනලිය කළුපාලම ප්‍රදේශයේදී නානුඔය සිට කොළඹ බලා ධාවනය වූ දුම්රියකට පුද්ගලයෙකු ගැටී මියගොස් ඇති බවට පොල්ගහවෙල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත. මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් 65 ක් පමණ වන උස අඩි 05යි අඟල් 05ක් පමණ වන අතර, සුදු කමිසයක් හා නිල් පැහැති කොටු සරමක් හැඳ සිට ඇත.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පොල්ගහවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**14. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - කරුවලගස්වැව පොලිස් වසම**

2023.11.17 වන දින අළුයම් කාලයේ කරුවලගස්වැව පොලිස් වසමේ තබ්බෝව ප්‍රදේශයේදී වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට කරුවලගස්වැව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 78 ක්වූ පුත්තලම, තබ්බෝව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඔහුගේ ඉඩමට පැමිණි වන අලියෙකු පලවා හැරීමට උත්සාහ කිරීමේදී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන් වෙත භාරදී ඇත. කරුවලගස්වැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**15. මාරක රිය අනතුරක් - වැලිවේරිය පොලිස් වසම.**

2023.11.17 වන දින දහවල් කාලයේ වැලිවේරිය පොලිස් වසමේ වැලිවේරිය කිරිදිවැල මාර්ගයේ හේනෙගම හන්දියේදී කිරිදිවැල දෙස සිට වැලිවේරිය දෙසට ධාවනයවූ වෑන් රථයක පදික මාරුව මතින් මාර්ගය හරහා ගමන්කළ කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව රඳාවාන රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා ගම්පහ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 68 ක් වූ පරකඩමුල්ල, හේනෙගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ගම්පහ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වැලිවේරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.